

Υποδοχή λειψάνων από τον Μητροπολίτη Κυρηνείας

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Την παρελθούσαν Παρασκευή, 20ην Νοεμβρίου, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κυρηνείας κ. Χρυσόστομος εχοροστάτησε κατά την ακολουθία του Επσερινού εις τον πανηγυρίζοντα Ιερόν Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου εις την Κοκκινοτριμιθιά, συμπαραστατούμενος υπό κληρικών της Μητροπόλεως. Προ του πέρατος της Ακολουθίας ο Πανιερώτατος ωμίλησε προς το εκκλησίασμα, αναφερθείς εις το πρόσωπον της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Την επομένην 21ην Νοεμβρίου εχοροστάτησεν κατά την Όρθρου και ετέλεσεν την Θείαν Λειτουργίαν εις τον ίδιον πανηγυρίζοντα Ιερόν Ναόν.

Το εσπέρας υπεδέχθη εις τον Ιερόν Μητροπολιτικόν Ναόν Αποστόλου Βαρνάβα Κοκκινοτριμιθιάς αποτμήματα λειψάνων των εξής Αγίων: Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους, Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος, Αγίας Οσιομάρτυρος Παρασκευής, Αγίας Μεγαλομάρτυρος

Βαρβάρας, Αγίου Παρθενίου Επισκόπου Λαμψάκου, Αγίου Σοφιανού Επισκόπου Δρυϊνουπόλεως, Αγίου Βλασίου Ακαρνάνος και των συν αυτώ, Οσίου Παΐσιου (Παναγή) του εν Κεφαλληνία, Οσίου Λεοντίου εκ Στεμνίτσης, εκ των Αγίων Δέκα Μαρτύρων Κρήτης, εκ των Αγίων επταρίθμων Φωτιστών των Σλάβων. Τη λειψανοθήκη εκόμισε ο εκ Πατρών Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Ν. Πέττας, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος Και Μεγαλοπόλεως και τα οποία θα ευρίσκονται εις το εξής τεθησαυρισμένα εν τω Κειμηλιαρχείω της καθ' ημάς Ιεράς Μητροπόλεως Κυρηναίας. Η λειψανοθήκη αυτή ην ποτέ κτήμα του ευλαβεστάτου π. Νικολάου Πέττα.

Ακολούθως εχοροστάτησεν κατά την Ακολουθίαν του Εσπερινού και προ της απολύσεως αφού ηυχάριστησεν τον π. Νεκτάριον Πέτταν δια την ευγενικήν χειρονομίαν αυτού και των υπολοίπων αδελφών αυτού να δωρήσουν τη λειψανοθήκη εις την Ιεράν Μητρόπολιν Κυρηναίας, ανεφέρθη εις την μεγάλην σημασίαν των λειψάνων των Αγίων μας, ως ζωντανών μαρτυριών αγιότητος, αλλά και ως πηγής ιάσεων και παραμυθίας προς κάθε πιστόν και όπως αυτά κατήχοντο υπό του αγιασμένου λευιτικού ζεύγους Πέττα, και έμπροσθεν αυτών προσήχοντο ουχί μόνο δια τα τέκνα αυτών αλλά και δια πάντας τους πάσχοντας αδελφούς, έτσι και σήμερα θα καταφεύγουμε προς τους Αγίους μας εκζητούντες ταις αυτών πρεσβείαις.

Την Κυριακήν 22αν Νοεμβρίου εχοροστάτησεν κατά την Όρθρου και ετέλεσεν την Θεϊαν Λειτουργίαν εις τον Ιερόν Μητροπολιτικόν Ναόν Αποστόλου Βαρνάβα Κοκκινοτριμιθιάς. Εκκλησιάσθησαν η οσιωτάτη Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίου Νεκταρίου και Αγίου Φανουρίου Τρικόρφου Φωκίδος Γερόντισσα Μόνικα, μετά συνοδείας, ο ελλογιμώτατος κ. Μιχαήλ Τρίτος, Καθηγητής και πρώην Κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ., ο έντιμος κ. Χριστάκης Μελετιές, κοινοτάρχης Κοκκινοτριμιθιάς και πλήθος πιστών. Τον Θεϊόν Λόγον εκήρυξεν ο κ. Μιχαήλ Τρίτος, αναφερθείς εις την εορτήν των Εισοδίων της Θεοτόκου σε συνδυασμόν με την ευλογίαν των λειψάνων των Αγίων μας.

Ο Πανιερώτατος προ της απολύσεως ωμίλησε προς το εκκλησίασμα και αφού ηυχάριστησεν δια μίαν εισέτι φοράν τον π. Νεκτάριον Πέτταν, περιεκόσμησεν αυτόν δια του Σταυρού της Ιεράς Μητροπόλεως Κυρηναίας, όστις αποτελεί κειμηλιακόν αντίγραφον εκ των «Θησαυρών της Λάμπουσας».

Τέλος, ο Πανιερώτατος διένειμε το αντίδωρον εις τους πιστούς.



















Εκ του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας της Ι. Μ. Κυρηναίας

Πηγή: *Ιεράς Μητροπόλεως Κυρηναίας*